
Umfrage zum zukünftigen Bedarf Mittagstisch Allmendingen

Interesse an einer Betreuung

3 bis 4 Jährig KG KG KG 1 + 2 1 + 2 3 + 4 3 + 4 5 + 6 5 + 6

Nein 7 10 12 13 14 12 11 12 12 13 116 Nein

Ja 4 4 6 5 9 9 4 7 5 3 56 Ja

Wie würden Sie Ihr Kind momentan mit dem Stundenplan vom Schuljahr 2022-23 anmelden, wenn es den Mittagstisch in Allmendingen besuchen würde?

3 bis 4 Jährig KG KG KG 1 + 2 1 + 2 3 + 4 3 + 4 5 + 6 5 + 6

Montag 1 1 2 2 4 3 2 1 16 Montag 

Dienstag 2 2 4 1 7 1 5 3 1 26 Dienstag

Mittwoch 0 Mittwoch

Donnerstag 1 3 4 4 9 1 4 4 4 2 36 Donnerstag

Freitag 2 3 1 1 1 8 Freitag

Wie würden Sie Ihr Kind momentan mit dem Stundenplan vom Schuljahr 2022-23 für den Mittagstisch in Allmendingen anmelden, wenn nur die folgenden Tage angeboten werden?

3 bis 4 Jährig KG KG KG 1 + 2 1 + 2 3 + 4 3 + 4 5 + 6 5 + 6

Montag 1 1 2 2 4 3 2 1 16 Montag 

Dienstag 2 2 4 1 7 1 5 3 1 26 Dienstag

Donnerstag 1 3 4 4 9 1 4 4 4 2 36 Donnerstag

Bemerkungen

Nachmittagbetreuung wäre wichtig. 3x


